

# 恶犬连咬六人,民警一枪击毙

11月11日上午,宿迁市宿城区耿车镇红卫村附近突然跑来一条疯狗,该疯狗体型硕大,凶悍异常,见人就咬,不一会儿就有6名群众被咬伤。接到报警后,宿城公安分局耿车派出所民警立即赶到现场,先是用警车将疯狗撞伤,后用手枪将疯狗击毙。

## 凶狠疯狗,见人就咬

11日上午7点多钟,宿城区耿车镇红卫村村民王某正准备出门到麦地里看看,突然他感到左腿一阵剧痛,回头一看,一条巨大的黑狗正死死地咬在他左腿肚子上。王某立即用右脚去踢,踢了好几下脚狗才松口,然后径直往南跑去。看到自己的腿不停流血,王某顾不得去看麦子,赶紧往家走。

当王某走到村口的时候,看到村口围了好多人,一辆三轮车倒在了路边,一位40多岁的男子正坐在路边,胳膊上流着血。该男子姓刘,是红卫村隔壁村庄刘村的。刘某称,当时他骑着三轮

车走到这里时,突然一条大黑狗就窜了出来扯住了自己胳膊,自己猝不及防就摔到了路上,胳膊也被咬破了。大黑狗咬倒刘某后继续向南跑,见人就咬,先后又咬伤了沈某、王某等4名群众。

很多人都是被大黑狗从后面袭击的,毫无防备就遭了殃。为了避免更多的群众被咬,当地群众一方面自发拿起木棍、铁锹等工具打狗,另一方面拨打了报警电话。

## 先用警车撞,后开枪击毙

耿车派出所接到群众报警后,所长吴森立即带领两名民警迅速赶往事发现场。到达现场后,民警发现该狗通体黑色,高大凶猛,体重近五十公斤。咬伤六名群众后,该狗继续发狂,瞪着血红的眼睛,在路上来回狂奔。因该狗体型巨大,仅凭普通警械及农具根本无法制服,民警一方面疏导周围群众,防止有人再被咬伤,一方面找准机会开着警车直接去撞疯了的大黑狗。大黑狗被撞得翻了两个跟头,受了

伤,腿一瘸一瘸的,但疼痛让大黑狗变得更加疯狂,它竟然扑到警车上使劲去撞车窗玻璃。见此狗如此疯狂,吴森决定向分局领导请示取枪择机射杀恶犬。事关人民群众人身安全,局领导立即批准。

上午8点多钟,就在民警开枪回来的时候,大黑狗已经被群众逼到了村民杨昭起家的院子里。当副所长万绪璞持枪向大黑狗靠近时,恶犬竟然凶猛地朝万绪璞迎面扑来。就在这时,一声清脆的枪声响起,恶犬当即毙命倒地。

为了防止病毒传播,恶犬被击毙后,警方立即将疯狗的尸体拖到野外浇上汽油焚烧,然后又挖深坑将其深埋。

据警方调查,大黑狗并不是附近村庄的,当地群众都不知道这条疯狗是从什么地方跑过来的。12日上午,据记者了解,被疯狗咬到的6位村民都到当地卫生防疫部门打了狂犬疫苗。

通讯员 张树民 徐媛媛  
见习记者 杨亦文

## 逃跑公牛伤人后续

### 牛主人带人上山宰牛

昨日,快报报道了江阴云亭花山村花东杀牛场一头肉牛逃跑,当地警方多次上山抓牛一事。昨天下午,记者接到云亭派出所民警电话,“我们这儿的社区民警告诉我,昨天晚上杀牛场老板自己带人上山把牛杀了。”

杀牛场老板告诉记者,因为担心这头牛再闯祸,11日晚上8点多,“我丈夫叫了花山村里八九个杀牛经验丰富的村民,到筠山的树林里把牛给杀了。”

因为白天牛比较精神,会到处乱跑,所以蒋先生他们特地等到晚上8点多,这时候牛已经休息了,他们带上杀牛刀悄悄爬上筠山,进了树林,找到了那头走失多日的大公牛,看见牛已经睡着,村民们悄悄围到它四周,拿起随身携带的一张网,把牛罩了起来。牛被惊醒,大叫着挣扎,几位村民熟练地拿起杀牛刀,结束了这头逃亡了11天的肉牛的生命。 快报记者 沈顾佳

## 图片新闻

### 海峡两岸交流基地 落户中山陵



11月12日是孙中山先生诞辰145周年之日。12日上午,在南京中山陵博爱广场,中台办、国台办副主任叶克冬(左二)为中山陵“海峡两岸交流基地”授牌。 快报记者 赵杰 摄

## 夜新闻

### 撞了警车还想跑

警察和路人将他制服

昨天晚上10点半,在水西门大街,一辆黑色的SUV一头撞上路口等红灯的警车,将警车“撞”过马路后,准备开溜的SUV又撞上了路边的电线杆,司机见状下车逃跑,被警察和路人制服后便躺在大马路上“装死”。

“当时警车在路口等红灯,突然一辆黑色的英菲尼迪SUV从一个路口连闯两个红灯直接朝警车飞奔过来,将警车一直撞过街。”目击者吴先生说,当时英菲尼迪的车速非常快,估计有80码,撞到警车后,SUV想从人行道上开溜,方向盘一打,没想到又撞到了人行道旁的电线杆。

“撞到电线杆后,车轮卡在绿岛里出不来了,司机就下车准备逃跑。”吴先生说:“但是他跌跌撞撞的,跑了大概50米,就被我追到了。”这时,被撞警车的警察休息了一两分钟后,也跑出来,协助吴先生一起将肇事司机制服,“他跑步腿都在打漂,我们把他皮带解下来,三下五除二就将他捆了起来。”吴先生说,令他没想到的是,被捆住的肇事司机立马倒在地上“装死”。

记者赶到现场时,车祸已经发生了20分钟,肇事司机仍然躺在地上“装死”,记者在现场看到,警车的尾部被撞瘪,SUV引擎盖也被撞瘪,左前轮卡在花坛里。晚11点,交警四大队民警赶到后,将肇事司机抬到警车里,“应该不是酒驾,先送到医院给他挂挂水。”一位警察说。

见习记者 郝多

# 数千名大学生赶“洋庙会”



现场身着龙袍的老外引人注目

快报讯(实习生 邓婷尹 记者 鹿伟)昨天,同乐金陵——2011南京国际文化交流日暨第11届江苏省中外大学生活动周在弘阳广场举行。本次活动由四大板块——世界歌舞秀、环球风情展、多国美食汇、欢乐竞技场组成,确实是一场好看、好吃、好玩的“洋庙会”。来自美国、英国、澳大利亚、印度、韩国、马来西亚、越南等二十多个国家和民族的数千名外籍友人欢聚金陵,这已成为南京最大的中外文化交流活动。

英国兄妹罗念国(Alex Lo)和罗盈盈(Bunny Lo)的一首正

腔圆的《黄种人》拉开了“世界歌舞秀”的帷幕。为配上整首歌的风格,两人的服装经过了精心的准备,一身黄色龙袍让罗念国这个老外也显出了些中国味儿,而妹妹罗盈盈的翩翩舞姿更博得了在场观众的阵阵掌声。随后,南京莱特国际学校留学生表演的歌曲连唱以其充满动感的旋律,带动了全场观众一同热身,他们身上颜色各异的唐装、旗袍也成了舞台上的一道靓丽的风景线。此外,快板、武术等颇具中国传统的表演项目也被老外们搬上了舞台,短剧、吉他弹唱也显示出西方文化

的魅力。

舞台周边的环球风情展区同样非常热闹。在越南风情展区,一位身穿玫红色旗袍,头戴竹笠的越南女孩格外引人注目,她是在南京理工大学就读国际贸易专业的阮雪俄。阮雪俄来南京已经有三年了,“我很喜欢南京这个城市,觉得这些年发展得挺快,南京市非常热情,我最开心的事就是品尝南京的小吃,太棒了。”提到对南京的印象,阮雪俄说。

舞台一侧是中国民俗展,来自甘家大院民俗博物馆的民间艺人现场展示了根雕、剪纸等十多种民间绝活,让外国友人们叹为观止。

在舞台另一侧的连廊里,同堂韩国料理、阿拉丁清真餐厅、绿柳居等特色餐饮店大厨现场制作美食,惹得大家禁不住直咽口水。另外,今年的同乐金陵特别设置了青奥展示区,宣传奥林匹克精神,分享世界各地的不同文化。

“爸爸,我们去看那个。”七岁的小女孩龚凌静拉着爸爸在各个展区之间转来转去,对每样展品都充满了好奇,龚先生告诉记者,他一大早就带女儿来参加活动了。“不仅可以看节目,还可以让孩子直观感受到不同国家的风土人情、服装和文化,这是一个非常好的交流和学习的机会。”

## “三好生”标准 出自“实”字校训

快报讯(记者 黄艳)评三好生要求德智体全面发展,不过这“三好标准”到底是啥来历呢?记者昨天在南京第三高级中学六中校区看到学校80多年前的“实”字校训,发现这“三好标准”竟在当年就已经被陶行知先生写进其中了。

昨天,南京三中举行纪念陶行知先生120周年诞辰和中陶会中学教育专业委员会第十一次年会,会上,行知馆重修落成。现在的行知馆面积600多平方米,馆藏有100多件收集来的与陶行知先生和六中历史有关的文物。重修后的行知馆一进门就能看到陶行知的“实”字校训被镌刻在墙上。“1923年陶行知校长提出‘实’字校训,这个‘实’是当时的教育总长熊希龄题写的,下面的训文是陶行知先生写的。”记者看到,训文中提到“德性宜笃实,知识宜富实,身体宜健实”。第三高级中学六中校区工会主席王顺彬说,“这就是最早的‘三好标准’,陶先生早在1923年就写进了校训。”

# 肠胃病患者,注意了

近期有很多肠胃病患者打电话询问胃乐新颗粒是药品还是保健品?这个问题问得非常好,说明现在的消费者对药品与保健品之间的区别有了一定的认识。白求恩医科大学郑重声明:胃乐新颗粒是国家药监局批准的国药准字号药品,不是保健品。国药准字号 Z22023628 在国家药监局网站可以直接查询。相关部门在公共媒体上公开提醒广大消费者,治病购药要先看批准文号,一定要认准国家药监局批准的国药准字号药品,只有国家权威部门批准的正规药品才能保证治病安全有效。

据权威部门统计,目前中国有1.2亿肠胃病患者,其中中老年人占70%以上,每年因肠胃病恶变肿瘤而致死的人数约几百万。胃部肿瘤前期临床表现为胃部疼痛,食欲减退,消瘦乏力,恶心呕吐,呕血便血;肠道肿瘤前期临床表现为有残便感,频频上厕所,便秘治不好,又有腹痛腹胀腹泻等症,有的患者出现血便或粘液便。肠胃病的种类很多,包括慢性胃炎、结肠炎、肠溃疡、慢性胃炎(浅表性、糜烂性、萎缩性、反流性)、胃窦炎、胃溃疡、胃出血、胃穿孔、十二指肠溃疡等。肠胃病的主要症状是:脸色灰暗、面黄肌瘦、腹痛腹胀、恶心呕吐、泛酸、打嗝、饭后饱胀、胃酸胃痛、胃堵胃胀、胃寒胃热、痉挛厌食、消化不良、肠鸣腹泻、有脓血便、便不成形、粘液便、柏油便及会传染的幽门螺杆菌。肠胃病的根本

原因是人体有益菌组成的菌膜屏障遭到破坏,有害菌及其分泌的毒素侵蚀肠胃造成。传统药物(止痛药或抗生素)在杀灭肠胃有害菌的同时,也杀灭了肠胃必需的有益菌,是病情越治越重的根本原因,毒素长期堆积肠胃造成了病情渐渐恶化。2011年,国家卫生部已经严格控制抗生素类药物的使用。近日由国家白求恩医科大学制药厂采用长白山珍贵野生小刺猴头菌,独家研制的纯天然真菌制剂胃乐新颗粒,在正式上市。独含名贵的野生小刺猴头菌,在

李时珍《本草纲目》中记载是治疗肠胃系统肿瘤前期肠胃上异型增生最有效的天然生物菌,能迅速杀死人体免疫系统病毒,增强肠胃免疫功能,并且对肿瘤有预防和抗复发的作用。由于没有任何毒副作用,孕妇、小孩均可服用,所以欧美国家把小刺猴头菌作为肠胃病治疗的指定用药,国家中药保护品种年限最长的新药。它的诞生将让肠胃病患者彻底告别病痛的折磨!胃乐新颗粒纯天然真菌制剂,见效快,疗程短,费用低,经多家三甲医院临床验证:治疗肠胃病,无论病史多长、病情多

重都能保证当天见效。轻度患者仅需1-2个疗程即可康复,5年以上的肠胃病患者也只需3-4个疗程即可痊愈。胃乐新独含天然野生活性菌,能迅速抑制胃酸,促进肠胃动力,调节肠胃蠕动功能,杀灭幽门螺杆菌,修复肠胃黏膜。肠胃病相关专家忠告服用其它药物无效的患者尽快服用胃乐新颗粒治疗,早治早好。三年以上的肠胃病患者久治不愈、反复发作要防止癌变。

**郑重声明:**购药请核对国药准字批准文号(国药准字 Z22023628)看清楚说明书主治功能,认准生产企业,谨防假冒。白求恩基金会爱心援助活动正在进行中,活动时间:11月13日至18日每盒仅售38元,同时买一疗程(10盒)送一疗程(10盒)专家热线:025-86322228, 86327778

- 总经销:南京:025-86319808 苏州:0512-61279443 无锡:0510-83157707 常州:13376255195 镇江:0511-82181789 南通:0513-68619998 扬州:0514-87133660 泰州:0523-85559107 盐城:0515-88981886 淮安:13295219993 徐州:0516-82226228 连云港:0518-82883923
- 南京:大华中药店(仪中路省中医院对面)
  - 大华中二店(山东路钟山宾馆斜对面)
  - 立信堂药店(中南路30号鼓楼口医院旁)
  - 苏州:丛草堂药店(文化宫北100米)
  - 昆山:百乐堂药店(柏庐宾馆向西20米)
  - 太仓:大明药店(中一路136号)
  - 吴江:大明药店(中山北路218号)
  - 常熟:人民药店(仓桥北路50米)
  - 张家港:未来大药房(任姓名都一号楼)
  - 无锡:中山大药房(中山路隆盛酒店大门)
  - 江阴:康怡堂药店(市一初中部东50米)
  - 宜兴:百信大药房(人民中路锦绣菜场北)
  - 常州:百年江南药店(邮电路2号)
  - 如皋:新裕店(长金大街50米隆盛)
  - 金坛:万泰药店(人民医院对面)
  - 溧阳:天寿药店(溧阳大酒店斜对面)
  - 镇江:春美药店(解放南路市图书馆对面)
  - 丹阳:康福源药店(丹凤北路224号原老汽车站)
  - 扬中:三药店(江都南路48号都都路口)
  - 句容:宏康药店(西大街四牌楼西50米)
  - 南通:钟楼大药房(中医院向北200米)
  - 海门:华民大药房(公安局南侧)
  - 启东:第二人民医药店(汽车站进口)
  - 如皋:新裕店(长金大街50米隆盛)
  - 海安:康家药店(汽车站向西200米)
  - 通州:长寿药店(文峰千家惠对面)
  - 如东:九芝堂药店(隆盛场东大门对面)
  - 扬州:一乐大药房(东方医院对面)
  - 江都:恒发药店(江都南门外北50米院内)
  - 高邮:天润医药商城(恒人民商城西侧)
  - 仪征:康复药店(国美电器西50米)
  - 宝应:仁信药店(县人民医院斜对面)
  - 泰州:国泰大药房(时代超市向北150米)
  - 国泰大药房(国泰菜场北)
  - 高港:春天大药房(金港中路144号)
  - 泰兴:鹏程药店(亚西亚对面)
  - 金马药店(金马商城对面)
  - 黄桥:全富药店(人民医院北七字路口)
  - 靖江:春木大药房(轻工超市对面)
  - 兴化:心连心大药房(人民医院东侧)
  - 姜堰:恒生堂大药房(轻工超市内)
  - 盐城:时代大药房(11号柜 中商海华广场)
  - 东台:望海药房(保险公司对面)
  - 大丰:同心堂大药房(百货大楼西门对面)
  - 射阳:寿生堂大药房(县医院对面)
  - 阜宁:艳阳天大药房(新客站向东150米)
  - 建湖:时代大药房(时代超市对面)
  - 流苏:正泰大药房(世纪广场对面)
  - 响水:时代大药房(轻工超市对面)
  - 淮安:平安大药房(市二院对面)
  - 徐州:文通药店(供电局向西50米)
  - 沛水:精诚药房(县医院对面)
  - 宿迁:恒泰医药红太阳药房(保险小学对面)
  - 沭阳:林南药房(世纪广场西20米)
  - 徐州:恒生大药房(骏马台百大超市北50米)
  - 邳州:利民药店(老公安局东侧)
  - 新沂:如意药店(白马转盘旁)丰康放心药店
  - 睢宁:康华大药房(文化广场东侧)
  - 东海:竹林大药房(世纪广场西100米)
  - 连云港:博仁大药房(新浦第一人民医药院内)